
 

 

ΗΜΕΡΕΣ ΚΑΡΙΕΡΑΣ ΟΠΑ – ΟΚΤΩΒΡΙΟΣ 2024 

ΑΝΑΛΥΤΙΚΕΣ ΟΔΗΓΙΕΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 

 

Αγαπητές, αγαπητοί,  

Στο παρακάτω κείμενο θα βρείτε αναλυτικές οδηγίες για τη διεξαγωγή της 

εκδήλωσης, τις οποίες παρακαλούμε θερμά να διαβάσετε με προσοχή για την δική 

σας καλύτερη και πληρέστερη ενημέρωση.  

Η εκδήλωση θα διεξαχθεί, στο Ζάππειο Μέγαρο, αίθουσες νο 7 και 4, στις 

24.10.2024 και ώρες 10.00-17.00. 

 

Στην εκδήλωση θα συμμετέχουν 110 φορείς απασχόλησης που 

δραστηριοποιούνται σε διάφορους κλάδους της οικονομίας.  

 

Οδηγίες συμμετοχής 

▪ Η εκδήλωση «Ημέρες Καριέρας ΟΠΑ 2024» απευθύνεται αποκλειστικά σε 

φοιτήτριες/φοιτητές και απόφοιτες/αποφοίτους του Οικονομικού 

Πανεπιστημίου Αθηνών καθώς και εκπαιδευόμενες/εκπαιδευόμενους και 

εκπαιδευμένους του ΚΕΔΙΒΙΜ ΟΠΑ.  

▪ Η εκδήλωση σας παρέχει τη δυνατότητα να πραγματοποιήσετε απεριόριστο 

αριθμό συνεντεύξεων με εκπροσώπους επιχειρήσεων. Το σύνολο των 

επιχειρήσεων που θα λάβουν μέρος στην εκδήλωση έχει παραλάβει βάση 

δεδομένων, η οποία περιλαμβάνει το σύνολο των βιογραφικών σημειωμάτων 
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τα οποία καταχωρήθηκαν κατά την περίοδο υποβολής αιτήσεων 

συμμετοχής. 

▪ Κατά την προσέλευση σας στον χώρο κατά τις ημέρες της εκδήλωσης, 

καλείστε να ενημερώσετε το προσωπικό της εκδήλωσης στην υποδοχή για 

την άφιξη σας στον χώρο.  

▪ Δεν υπάρχει κανένας περιορισμός ως προς την ώρα άφιξης των 

συμμετεχόντων φοιτητών και αποφοίτων. Ωστόσο και για δική σας 

διευκόλυνση, προτείνεται να προσέλθετε κατά την ώρα έναρξης της 

εκδήλωσης - ακολουθεί το πρόγραμμα παρακάτω - προκειμένου να 

έχετε την δυνατότητα να επισκεφθείτε κατά το δυνατόν μεγαλύτερο 

αριθμό εταιρειών.  

▪ Είναι απαραίτητο να έχετε το βιογραφικό σας σε πολλαπλά αντίτυπα και 

εκτυπωμένο σε δύο εκδοχές (ελληνόφωνη, αγγλόφωνη). Δυνατότητα 

αναπαραγωγής του βιογραφικού σας σε περισσότερα αντίγραφα δεν 

υπάρχει κατά την ημέρα της εκδήλωσης καθώς ο χώρος δεν διαθέτει 

σχετικό εξοπλισμό.    

▪ Σε περίπτωση που η σειρά αναμονής για την εκάστοτε εταιρία συγκεντρώνει 

αριθμό ατόμων μεγαλύτερο των πέντε (>5), οι διοργανωτές θα σας 

κατευθύνουν σε εναλλακτικές εταιρίες ώστε να κερδίσετε χρόνο και για δική 

σας διευκόλυνση.  

▪ Οι συνεντεύξεις θα ακολουθούν τη βασική δομή μίας συνέντευξης γνωριμίας. 

Αυτό συνεπάγεται ότι οι συμμετέχοντες καλούνται να είναι πλήρως και 

κατάλληλα προετοιμασμένοι για μία διαδικασία συνέντευξης περιορισμένου 

χρόνου, προς ανάδειξη του προφίλ ικανοτήτων τους.    

▪ Οι εκπρόσωποι των οργανισμών θα αποχωρήσουν στις 18.00 με την λήξη της 

εκδήλωσης και όχι νωρίτερα. 

▪ Συμμετέχοντες στην εκδήλωση οι οποίοι έχουν συμπληρώσει κατά το στάδιο 

υποβολής της ηλεκτρονικής αίτησης ότι δεν επιθυμούν να φωτογραφηθούν 

ή/και να βιντεοσκοπηθούν, παρακαλούνται να ενημερώσουν τη γραμματεία 

με την άφιξη τους στον χώρο.  
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Η συμμετοχή στις «Ημέρες Καριέρας του ΟΠΑ» αποτελεί πρώτη επιλογή για όσους 

και όσες επιθυμούν να ξεκινήσουν να εργάζονται σε μεγάλους οργανισμούς και 

επιχειρήσεις ή συγκεντρώνουν ήδη επαγγελματική εμπειρία στο αντικείμενο τους και 

επιθυμούν να μετακινηθούν ή/και να επανατοποθετηθούν στο περιβάλλον της 

αγοράς εργασίας. Η εκδήλωση, εξαιρετικά προσφιλής στον επιχειρηματικό κόσμο 

της χώρας, αποτελεί μία από τις δημοφιλέστερες εκδηλώσεις καριέρας ανώτατου 

εκπαιδευτικού ιδρύματος στην χώρα και έχει καθιερωθεί στην συνείδηση 

υποψηφίων και επιχειρήσεων.  Μέσω της εκδήλωσης οι επιχειρήσεις έχουν την 

ευκαιρία να γνωρίσουν τον στελεχιακό πλούτο που υπάρχει μεταξύ των νέων 

φοιτητών και αποφοίτων του Πανεπιστημίου μας και παράλληλα να διερευνήσουν 

τα αναπτυγμένα εργασιακά προσόντα που αποκομίζουν και καλλιεργούν μέσα από 

τις σπουδές τους στο ΟΠΑ.  

Η παρουσία όλων στην εκδήλωση κρίνεται ως απολύτως απαραίτητη. Τέλος, είναι 

σκόπιμο να αναφερθεί πως μεγάλος αριθμός εταιρειών που έχουν δηλώσει 

συμμετοχή στην εκδήλωση λαμβάνουν επί χρόνια διακρίσεις και βραβεία για το 

εργασιακό περιβάλλον το οποίο εξασφαλίζουν στο ανθρώπινο δυναμικό τους.  

 

Πρόγραμμα Εκδήλωσης 

 

10.00 - 13.00: Συναντήσεις / Συνεντεύξεις γνωριμίας – Μέρος Α’ 

13.00 - 14.00: Διάλειμμα 

14.00 - 17.00: Συναντήσεις / Συνεντεύξεις γνωριμίας – Μέρος Β’ 

17.00: Λήξη Εκδήλωσης 
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ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ & ΟΡΟΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 

(*Παρακαλούμε διαβάστε τις προσεκτικά πριν δηλώσετε συμμετοχή στην εκδήλωση) 

Η εκδήλωση θα διεξαχθεί την Πέμπτη 24 Οκτωβρίου 2024 και ώρες 10.00-17.00. Οι 

ενδιαφερόμενοι θα λάβουν οδηγίες και το πρόγραμμα της εκδήλωσης με ηλεκτρονικό 

μήνυμα το οποίο θα αποσταλεί στις ηλεκτρονικές διευθύνσεις που θα έχουν καταχωρήσει 

στο σύστημα υποβολής αιτήσεων καθώς και μέσω ανακοίνωσης η οποία θα δημοσιευθεί 

τόσο στην ιστοσελίδα της Διασύνδεσης ΟΠΑ όσο και σε όλα τα social media.  

Η εκδήλωση απευθύνεται σε προπτυχιακούς φοιτητές, μεταπτυχιακούς φοιτητές και 

απόφοιτους των Προπτυχιακών και Μεταπτυχιακών Προγραμμάτων σπουδών, υποψήφιους 

διδάκτορες ή κατόχους διδακτορικού διπλώματος καθώς και εκπαιδευόμενους ή 

εκπαιδευμένους του ΚΕ.ΔΙ.ΒΙ.Μ ΟΠΑ. Η ακρίβεια των στοιχείων που θα υποβληθούν στην 

αίτηση συμμετοχής στην εκδήλωση μεταξύ των οποίων και η ιδιότητα των συμμετεχόντων, 

μπορούν να ελεγχθούν με βάση το αρχείο άλλων υπηρεσιών (άρθρο 8, παρ. 4, Ν. 1599/1986). 

Η δήλωση συμμετοχής στην εκδήλωση καθώς και η καταχώρηση του βιογραφικού 

σημειώματος πραγματοποιούνται αποκλειστικά και μόνο ηλεκτρονικά μέσω της φόρμας στη 

σελίδα Εγγραφή στις «Ημέρες Καριέρας ΟΠΑ | Οκτώβριος 2024».  

Οι ενδιαφερόμενοι, προκειμένου να δηλώσουν συμμετοχή στην εκδήλωση, θα πρέπει να 

έχουν διαβάσει προσεκτικά την παρούσα ανακοίνωση. Κάθε ενδιαφερόμενος που επιθυμεί 

να δηλώσει συμμετοχή στην εκδήλωση θα πρέπει στο τελευταίο βήμα της αίτησης να 

κατεβάσει και να συμπληρώσει ακολουθώντας προσεκτικά τις οδηγίες είτε το πρότυπο 

προτεινόμενο βιογραφικό σημείωμα είτε κάποιο άλλο δικής του επιλογής. Προκειμένου να 

ολοκληρωθεί η διαδικασία αίτησης συμμετοχής, θα πρέπει να το «ανεβάσει» ηλεκτρονικά 

στο τελευταίο στάδιο της αίτησης. Τα βιογραφικά σημειώματα όλων των συμμετεχόντων θα 

καταχωρηθούν σε βάση δεδομένων (database) η οποία θα παραμένει ενεργή έως την 1η 

Οκτωβρίου 2025.  

Στα βιογραφικά σημειώματα έχουν πρόσβαση μέσω της ηλεκτρονικής πλατφόρμας όλοι οι 

φορείς που συμμετέχουν στην εκδήλωση αλλά και όσοι συνεργάζονται με τη Διασύνδεσης 

ΟΠΑ και υποβάλλουν σχετικό αίτημα. Οι χρήστες του συστήματος δύναται να μεταβάλουν το 

βιογραφικό τους σημείωμα οιαδήποτε στιγμή έως και την 1η Οκτωβρίου 2025 οπότε και θα 

παραμείνει ενεργό το σύστημα ώστε οι εκπρόσωποι των συνεργαζόμενων φορέων να έχουν 

στη διάθεση τους διαρκώς επικαιροποιημένα βιογραφικά σημειώματα με σκοπό την 

στελέχωση θέσεων εργασίας. Συνεπάγεται ότι αν για παράδειγμα χρήστης με ιδιότητα 

αποφοίτου είναι άνεργος και βρει εργασία, έχει τη δυνατότητα να πραγματοποιήσει εκ νέου 

είσοδο στο σύστημα ώστε να ενημερώσει το βιογραφικό του με βάση τη συγκεκριμένη 

μεταβολή της ιδιότητας του. Αντίστοιχα χρήστης του συστήματος με ιδιότητα μεταπτυχιακού 

φοιτητή του οποίου η κατάσταση μεταβληθεί κατά το διάστημα αυτό λόγω κτήσης 

μεταπτυχιακού τίτλου, θα έχει τη δυνατότητα να πραγματοποιήσει εκ νέου είσοδο στο 

https://www.aueb.gr/el/career
https://www-ip.aueb.gr/el/AUEB-career-days
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σύστημα ως απόφοιτος, να συμπληρώσει τη φόρμα ως ζητείται και να ανεβάσει βιογραφικό 

σημείωμα με βάση τη νέα ιδιότητα. 

Υποβολή αίτησης συμμετοχής στην εκδήλωση συνεπάγεται αυτόματα πως ο υποψήφιος 

έχει διαβάσει και αποδέχεται τους παραπάνω όρους καθώς και όσους ακόμη 

περιγράφονται σε επόμενες παραγράφους. 

Ο αριθμός των ατόμων που μπορούν να υποβάλλουν αίτηση συμμετοχής στην εκδήλωση 

είναι απεριόριστος. Με το πέρας της υποβολής αίτησης και την καταχώρηση του 

βιογραφικού σημειώματος, αποστέλλεται αυτοματοποιημένο επιβεβαιωτικό μήνυμα 

επιτυχούς υποβολής της αίτησης (παρακαλείσθε να ελέγχετε τακτικά και την ανεπιθύμητη 

(spam) αλληλογραφία στο ηλεκτρονικό σας ταχυδρομείο για τον σκοπό αυτό). Αναλυτική 

ενημέρωση για τις εταιρείες που θα συμμετάσχουν στην εκδήλωση καθώς και το εταιρικό 

τους προφίλ, θα αναρτηθεί το αμέσως επόμενο χρονικό διάστημα στην ιστοσελίδα του 

Πανεπιστημίου καθώς και την ιστοσελίδα της Διασύνδεσης ΟΠΑ. 

 

ΑΙΤΗΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ: Ημέρες Καριέρας ΟΠΑ - Οκτώβριος 2024 | Οικονομικό Πανεπιστήμιο 

Αθηνών (aueb.gr)  

 

ΓΕΝΙΚΈΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: https://www-ip.aueb.gr/el/career/genikes-plirofories  

 

https://www-ip.aueb.gr/el/AUEB-career-days
https://www-ip.aueb.gr/el/AUEB-career-days
https://www-ip.aueb.gr/el/career/genikes-plirofories

